

A szerkesztőség
új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácsi Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácssalmás, Kőzmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi-könyvtára

XIX. évfolyam 231. szám

BÁCSI UJSÁG
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. Október 12., kedd

Sztójadinovics Londonban tárgyal a magyar—jugoszláv közeledésről

Sztójadinovics miniszterelnök és külügyminiszter vasárnap este elutazott Párisba, hogy tárgyaljon az 1927-ben megkötött francia—jugoszláv barátsági szerződés meghosszabbításáról.

A jugoszláv miniszterelnök két-háromnapos párisi tartózkodás után Londonba is ellátogat. A londoni látogatás az angol kormány meghívására történik, mert az angol külpolitika irányadói tudni akarják, milyen mértékben haladt előre Jugoszlávia és Magyarország közeledése.

A tisztviselők fizetésének emelését sürgeti Pest megye

Pest vármegye múlt héten tartott kisgyűlésén Fábian Béla a kis tisztviselők helyzetéről szólva, sürgette a tisztviselői fizetések emelését. A felszólaló hivatkozott arra, hogy a múlt évben a költségvetés összegénél száz millió pengővel több volt a kincstár bevétele és az idén is több lesz a befizetés. A köztisztviselők fizetését 30 százalékkal csökkentették, pedig az állami bevételek olyan színvonalra emelkedtek, mint amilyen a régi fizetések idején volt.

A magyar—jugoszláv kapcsolatok érdekében a vízum eltörlését sürgetik a szegedi kereskedők

A Szegedi Kereskedők Szövetségének nagytanácsa múlt héten értekezletet tartott s ezen az előző jelentés élénken foglalkozott a szegedi iparosok és kereskedők belgrádi útjával. A jelentés szerint Jugoszláviában igen kedvező a hangulat a magyarok iránt és remélhető, hogy a két ország között a kereskedelmi kapcsolat erősebb lesz. A kereskedők figyelmét az elnök felhívta a szerb nyelv megtanulásának fontosságára és lépéseket sürgettek a vízum eltörlése érdekében.

Marton rögtöni távozását követeli a Nemzeti Munkaközpont

Vasárnap délelőtt tartotta rendkívüli közgyűlését Budapesten a Nemzeti Munkaközpont Marton Béla elnöke alatt. A közgyűlésre teljes számban vonult föl a Nemzeti Munkaközpont ellenzéke, de a rendezők a jelentkezők egy részét nem akarták beengedni a közgyűlési terembe. A gyűlés megnyitása után Marton bejelentette, hogy az alapszabályok több pontjának megváltoztatását kívánja. Erre Molnár Sándor dr. a Munkaközpont igazgatója tiltakozott, mert szerinte Marton tervezete az iparosságot megfosztja örendelke-

zési jogától és csak arra jó, hogy Marton baráti körének néhány tagja álláshoz jusson. Már a közgyűlés elején többen elhagyták a termet, de amikor Marton bejelentette, hogy a javaslat ügyében nyílt szavazás lesz, ismét kitört a botrány és a gyűlés kiküldötteinek fele eltávozott.

Az ellenzéki csoport más helyen rögtönzött gyűlést tartott s elhatározta, hogy kormánybiztost kér a Nemzeti Munkaközpont élére és kéri fogja Marton rögtöni eltávolítását.

Megkapó ünnepség volt a kereskedelmi iskola végzett tanulóinak első találkozója

A bajai fiúfelsőkereskedelmi iskola elsőnek végzett növendékei tegnap tartották meg tíz éves találkozójukat. Tíz évvel ezelőtt szóródtak szét a kereskedelmi iskola tantermeiből és udvarából a nagyvilágba és tíz év után ismét oda tértek vissza, hogy baráti kényszerítéssel újra egymásra találjanak.

A gyülekezés tegnap délelőtt fél 9 órakor történt a kereskedelmi iskolában. A volt tanulók megilletődve lépték át annak az iskolának a küszöbét, amelynek padjai között négy éven keresztül hallgatták tanáraik előadását. Harmincegy tanuló közül a találkozón csak tizenötön jelenhettek meg, a többiek, akik messze kerültek ettől a várostól, részint a nagy távolság, részint pedig az elfoglaltság miatt nem jöhettek el a tegnapi találkozóra.

Tíz órakor az iskolából a tanári karral és az ifjúsággal együtt

zászló alatt vonultak a templomba, ahol szentmisét hallgattak. A misét dr. Pintér László a növendékek volt hittanára mutatta be és szép beszédben szólott az ifjúsághoz. A szentmise után a Dérykerében a hősök emlékművét koszorúzták meg, majd tizenegy órakor találkozási ünnepély volt az iskolában.

Az ünnepélyen Acháts Imre az iskola volt tanulója üdvözölte Legányi Dezsőt az iskola volt igazgatóját és a tanári kart. Utána Legányi Dezső igazgató emlékezett meg az elmúlt időkről, majd egy szavalat következett. Molnár József igazgató megható beszéde fejezte be az ünnepélyt. Fél egy órakor a Központi Szálló különtermében közös ebéd volt és este vacsora után társas összejövetel, melyen az egybegyűltek a legjobb hangulatban maradtak együtt a késő éjszakai órákig.

Az alkotmányos királyság mellett és a zavaros szélsőséges politika ellen beszélt Eckhardt, Sigray és Rassay

Eckhardt Tibor a Független Kiszegedapárt vezetője vasárnap nagy beszédet mondott Körmen- minden Sigray Antal gróf vá-

lasztókerületében. A nagy érdeklődéssel kísért gyűlésen részt vett Sigray Antal gróf, Zichy János gróf és Rassay Károly is. Sigray gróf kitejtette beszédében, hogy a társadalmi egyenlőtlenségeket és igazságtalanságokat Magyarországon nem lehet megoldani diktatúrával, mert a mai helyzetből csak a törvényes királyság helyreállításával lehet kivezető utra találni.

Nagy beszédet mondott a királyság visszaállításáról Eckhardt Tibor. Beszédét azzal kezdte, hogy a Független Kiszegedapárt az alkotmányos királyság álláspontján van.

Az alkotmányos monarchiát — mondta Eckhardt Tibor — magyar ember más formában mint Szent István birodalmának helyreállításában, nem képzelheti el. Majd arról szólt, hogy minden erővel meg kell akadályozni, hogy a legitimista és a szabadkirályválasztó főtogás között az ellentétek kiéleződjenek. A restaurációs politika időszertűségét megnövelte az a tény is, hogy az a férfiú, akinek személyéhez a restaurációs törekvések kapcsolódnak, elérte nagykorúságát.

Rassay Károly a szélsőséges mozgalmak ellen beszélt, s hangsúlyozta, hogy a kormány kötelessége véget vetni annak a rendszernek, hogy itt zavaros elemek zavaros célok érdekében titkos eszűt vegyenek ki a közgazdasági tisztviselők közül és követelte, hogy a kormány minden tekintetben tiszta helyzetet teremtsen.

Papiron megegyeztek a szerb és horvát ellenzéki pártvezérek

A szerb és a horvát ellenzéki pártvezérek hosszú idő óta tartó huza-vona után megegyezést kötöttek. A megegyezést Davidovits Ljuba, Sztanojevics Áca és Jovanovics Jován szerb ellenzéki pártvezér után dr. Macsek és Pribicevics Ádám is aláírta. A megegyezés az államegység és az országhatárok sérthetlenségének elve alapján történt és célja a szerbek, horvátok, szlovének egyenjoguságának kivívása. A megegyezésnek egyes politikai körök nem tulajdonítanak különösebb fontosságot.

Ára: 10 fillér



Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendő, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón** **Reinhardt Divatcsarnok árusít!**

B A J A. — Telefon: 188.

A múlt évben 1044 kivándorló hagyta el az országot

A kivándorlókat és visszavándorlókat védő iroda jelentése szerint a múlt évben 1044 személy vándorolt ki az országból. Ezek közül 619 hozzátartozótól kapott hajójegyet. Az Egyesült Államokba 543, Kanadába 248, Közép- és Délamerikába 158, Afrikába 5, Ázsiába csak egy kivándorló jutott. A visszavándorlók száma az Egyesült Államokból 152, Kanadából 127, Közép- és Délamerikából 38, összesen 317.

A Liszt Ferenc-Kör Hubay emlékversenye nyitja meg az idei hangversenyévadot

Kérdést intéztünk Karig Emil zenciskolai igazgatóhoz, milyen hangversenyeket tervez a kör az idei évadban?

— Első kötelességünk Hubay emlékhangversenyyel leróni a kegyelet adóját — mondotta Karig igazgató — a nagy Mester emléke iránt, aki a Liszt Ferenc-Körnek első disztája is volt. Ez a hangverseny október 18-án lesz és Virovai Róbert, Hubay utolsó tanítványa, 16 éves hegedűművész fogja to mácsolni Hubay örökszép alkotásait. Novemberben Siet Andersen angol zongoraművésznek esteje lesz, decemberben egy világhírű táncospar jön, januárban Aubry Pankey, a néger bariton csoda. Ezek a művészek már le vannak köve. Az évad második felében magyar és olasz művészek lépnek fel, de velük a tárgyalások még folyamatban vannak. A Liszt Ferenc-Kör vezetősége arra törekszik, hogy városunk művelt társadalmának az idén is elsőrangú és változatos műsort adjon.

Legprimábbb németgyártmányu

varrógépek

(hímző) míg a készlet tart,

260⁰ — P.

részletre.

Fegyver írógép

legolcsóbban, szakszerűen

Horváth Vilmosnál

Nagy közönség nézte végig a Katolikus Egyesülés első előadását

Vasárnap este mutatták be a Katolikus Egyesülés műkedvelői a Szent Margit Leányklub rendezésében Herczeg Ferenc Ocskay brigadéros című történelmi színművét a Központi Szálló színháztermében. A sikerült előadást, amely a Katolikus Egyesülés első nyí vános nagy előadása volt, nagy számu közönség nézte végig. A színdarabot Szeremlei Lőrinc rendezte, aki egyuttal a címszerep alakításában is kitűnő jellemjével remekelt. Pyber vikárius alakját Sörét Balázs elevenítette meg a hivatásos színész rutinjával. Nagy János, a Legényegylet előadásainak régi bonvivánja a Szörényi szerepében aratott sikert. Bodi Mihály a örök eredeti Hamza derűs szerepében a tökéletes játékkal és a szerep derűs volával gyönyörködtette a nézőket. Bánhidi Imre nagyszerű Jávoroka Adám volt és ugyesesen oldotta meg a ráízott reladatot.

Finom jelenség volt Pápai Erzsébet Tisza Ilonája, akinek művészi készségét a közönség már régen ismeri. Mellette kisebb szerepében is bájos volt Szokolovits Margit (Tisza Julka). Kiss Magdi Dili cigányleány alakját elevenítette meg nagy rátermésséggel.

Papes kvartélymester szerepében László Károly, Ozoróczy sze-

repében Pavlák I., Léh Imre Tarics, Felszeghy I. Ocskay Sándor, Petrovác I. Krupics, Fálrai Lajos Mácsik, Nacsá A. gr. Könyesség, Halmos László a palóc szerepében arattak osztatlan sikert. Léh György, Tihanyi Ferenc, Tihanyi Oszkár és Piukovits Mihály kisebb szerepekben is ügyesen illeszkedtek az együttesbe.

A színdarab kiállítása is nagyon hatásos és szép volt. A felvonások között Lovass Andor vezényletével a Katolikus Egyesülés zenekara játszott magyaros zene számokat. Az előadást kedden délután az iskolás ifjúságnak is megisméltük.

Gazdasági vasutat kap a Kiskunság

Kiskunság tanyavilágában nagy örömet okozott, hogy a közeljövőben gazdasági vasutat építenek. A vasut Orgovány községből indul ki és Kiskőrösön lesz a végállomása. Az ötvenkilóméteres vasut a Kiskunság olyan községeit kapcsolja be a forgalomba, amelyeknek vasutjuk eddig nem volt és utjaik is olyan rossz állapotban vannak, hogy esős időben a községek jórformán el voltak zárva a világtól. A vasutat ma gántóke építi, a vállalkozók az engedélyt már meg is kapták.

SZÍNHÁZ

Kedden este mutatkozik be Horváth Böske a Kolozsvári Nemzeti Színház és a Szegedi Városi Színház v. primadonnája Csajkovszky örök szépségtű opetettjében a Diadalmos asszonyban.

Szerdán este a legszebb és jégpoetikusabb operett az Ezüstmenyasszony kerül beu a tásra. A címszerepet Pintér Rózsi alakítja és szerepében az egyik pillanatban ellenállhatatlan kacagásra ingerli a közönséget, a másik pillanatban a szemét törli a meghattottságtól. Ne mulassa el senki megnézni ezt a gyönyörű operettet, az Ezüstmenyasszony előadása élmény lesz.

Előkészületben János nagy vigjátéksiker és a Marika hadnagya a legszebb zenéjű és nagyon mulatségo operatt.

A színház heti műsora:

Hétfőn: Szűz és a gölölye.
Kedden: Diadalmos asszony. Nagy operett 3 felvonásban.
Szerdán: Ezüstmenyasszony. Vidám operett 3 felvonásban.
Csütörtökön: Urileány szobát keres. Zenés vigjáték 3 felvonásban, 5 képbén.
Pénteken: Marika hadnagya. Operett 3 felvonásban.
Szombaton: Marika hadnagya. Operett 3 felvonásban.
Vasárnap délután: Ezüstmenyasszony. Vidám operett 3 felvonásban.
Vasárnap este: Marika hadnagya. Operett 3 felvonásban.
Hétfőn: Illatszertár. Vigjáték 3 felvonásban.
Kedden: Egy bolond százat csinál. Operett 3 felvonásban, 5 képbén.

— Magas vérnyomásnál és vérkeringési zavaroknál reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes Ferenc József keserűviz nagyon jót tesz, mert a beleket minden megeröltetés nélkül kiüríti, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét telfrissíti és igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Maculatura

(újsság) kapható: UJ ÉLET könyv- és papírkerekedésében.

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,

üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6. Telefon 1 193.

HIREK

Október
12
Kedd
Miksa

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, kisebb eső, főként az ország déli részén. Az éjjeli lehűlés némileg erősödik. A nappali felmelegedés fokozódik.

Nagy az érdeklődés az eucharisztikus postabélyegekről.

Az eucharisztikus kongresszura a posta 7 ünnepi bélyegből álló sorozatot ad ki. A 6 filléres bélyeget Szent István, a tízfillérest Szent Imre, a tizenhatfillérest Szent László, a husz fillérest az eucharisztika jelképei, a harmincket fillérest Szent Erzsébet, a negyvenfillérest Szent Mór és az ötven fillérest Boldog Margit képe díszíti. A bélyegek teljes félárral kerülnek forgalomba. A bélyegkiadványok iránt nagy az érdeklődés a gyűjtők körében.

Véglegesen megállapították Mohács város címerét. Mohács városnak annyi címe volt a török hódoltság óta, hogy senki sem tudta, melyik a valódi. Az országos levéltár és a belügyminisztérium most véglegesen megállapította, hogy a város melyik címet használja. A város most megrendelte a címerrajzot.

Olcsóbbak lettek a részvételtáviratok. A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter a részvételnívánitást tartalmazó táviratokra a belső forgalomban az üdvözlő táviratokra érvényes — szavanként hatfilléres — díjtelt léptette életbe. Ez a díjcsökkentés csak olyan táviratokra érvényes, amelyeknek szövegét közértelemű nyelven írták és a részvételnívánitáson felül más tartalmuk nincs.

Költözködéskor a legfontosabb a CIÁNOZÁS

FÜREDI SÁNDOR okl. vegyész-mérnök ciánózó vállalata. — Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakást vizsgálják: LISZKA és HIDEG szobafestők. — Baja, Katona József-utca 3. szám.

ŐSZI CIPÓ szükségletét nagy választékban

ANGYAL cipőüzletében szerezze be

— **Aki friss és munkaképes akar lenni** és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a szőke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszerű kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

— **Nem engedélyezik a buza-határidőülést.** Hónapokig húzódott a gabonaüzelés ügye. A közelmúltban is tárgyalások folytak ez ügyben az illetékes tényezők, a tőzsde elnöksége és a mezőgazdasági érdekképviseletek között. Most már határozottan jelelték, hogy buzahatáridőülést ebben az évben nem lesz a tőzs-

dén. A mezőgazdasági érdekképviseletnek komoly ellenállást tanúsítottak ebben a kérdésben, úgy hogy illetékes helyen is elejtették az ügyet.

— **Megkezdtek a veszettség elleni védőoltásokat.** A kutyák veszettség elleni oltását a megyében ismét megkezdtek. A múlt hét végéig Janoshalmán több mint 1500 ebet oltottak be. Az oltást más községekben is megkezdik.

— **Pótbeírás a Racska zeneiskolába** Racska Ilona okl. zene-tanár áll. engedélyezett zeneiskolájába — Széchenyi utca 8. szám alatt, a Nemzeti Bank épülete mellett — a pótbeíratás naponta 9—12 ig és délután 3—6-ig tart. Mérsékelt tandíjak.

Kérdezzék a Bácskai Ujságban

URANIA

Október 9-én, szombaton 6 és este fél 9-kor.
Október 10-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9
Október 11-én, hétfőn 6, fél és este 9 órakor.
Október 12-én, kedden 6 és este fél 9-kor.
Október 13-án, szerdán 6, este fél 9 órakor.

Alegyobb magyar film!

120-as tempó

Főszerepben:

Muráti Lili, Básthy Lajos, Kabos Gyula, Vizváry Mariska, Dénes György, Mihályffy Zoltán, Köpeczi Boócz Lajos.

HIRADÓK!

HIRADÓK!

MOZI

120-as tempó

Szinte sok a jóból. Minden jelenete humor és derű. Még a legjobb magyar filmek sorából is kiválik ez a nagyszerűen rendezett és nagyszerűen megjátszott filmtörténet azokkal a jellegzetességekkel, amelyeket mindenki egy kitűnőnek mondható filmtől megkíván. Muráti Lili nagyszerű játékának újabb formáját találta meg ebben a történetben, Kabos Gyula még az eddigi szerepeit is fölülmulja. Játékát, mozdulatait, mondatait a nézőkér szakadatlan kacagással kíséri. Nem mulaszthatja el senki ennek a történetnek megtekintését, melynek derűje a mai gondterhes nyomott időben mindennél hatásosabb orvosság. A kitűnő új magyar filmet Budapesttel egyidőben még ma, hétfőn és kedden, szerdán mutatja be az Urania.

SPORT

BSE—PVSK 3:0 (3:0)

A majdnem tisztán tartalékos játékosokból álló PVSK jött el tegnap Bajára, hogy barátságos mérkőzést játszon le BSE csapatával. A mérkőzést ezúttal BSE nyerte meg 3:0-as eredménnyel. Már az első percekben kitűnt BSE nagy fölénye és ezt a fölényt megtartotta a mérkőzés végéig. A tartalékos PVSK játéka ugyszólván tisztán csak védelemre szorított és a csatársora csak ritkán jutott alkalomhoz, hogy támadást intézzen a BSE kapuja ellen. BSE játékosai az egyszerű kivétel nélkül jók voltak. Szép és lelkes játékot mutattak a kevés számú közönségnek. A BSE drukkerék most az egyszerű meglehetek elégedve a csapattal. Kár, hogy csak barátságos mérkőzésen tudnak eredményt elérni.

Góllövők: Csilics, Ónodi I. Csilics 11-esből.

Pécs—Baja 4:1 (3:1)

Eros iramu szép mérkőzés. Góllövők: Horváth II., Keszler II., Kovács, Horváth II., illetve Kovács. Jók: Hirmann, Kovács, Biró.

Mohácsi TE—NSE 1:1 (1:1)

Hazai pályán csak döntetlen ért el a tíz emberrel játszó NSE, amely így is második féléjében teljes fölényben volt.

Futball

Magyarország—Ausztria 2:1 (1:0)
Szeged—Budai „11” 2:1 (0:0)
Ripensia (Temesvár)—Ujpest 4:1 (0:1)
Ferencváros b)—Hungária b) 7:3 (2:2)

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Nagy kertés 4 szobás, előszobás, mellékhelyiségekből álló családi ház eladó vagy kiadó. Szent László-utca 30 sz. Ugyanott különféle háztartási eszközök is eladók.

Öreg házaspár keres egy üres szobát, ahol esetleg főzni is lehet. Biztos fizető. — Cim a kiadóban.

Egy molnár inast felvesszünk. — Goldschmidt Testvérek Gőzmalma.

Ögyes kifutólány a szeszgyári irodába kerestetik.

Könyveket vesz, cserél és olcsón elad a Halász-könyvtár (antikvárium) Baja, Kossuth-utca 21, a Pollák butorraktár mellett. Szépirodalmi, gazdasági, nyelvi és szakkönyvek filléres áron. Félpengős, pengős regények 20 és 40 fillérért, az erdélyi írók kiadványai feleáron kaphatók.

Olcsó könyvvásá: Halásznál Kossuth-u. 21. Zichy Mihály élte és művészete 10 P helyett 5 P, Az árusítás lélektana — technikája 8 P helyett 2.50 P, Móricz: Nem élhetek muzsikaszó nélkül 1 P, Móra: Ének a buza-mezőkről 2 kötet 2.40 P, Verne regények már 80 fillérért kezdve kaphatók.

Baja—Csávoly műút mellett a várostól 15 km-re (Süldő major) volt Gál tanya, tehenészetre alkalmas 48.000 szántóföld 3000 □-os szőlővel, gazdasági épületekkel, urilakkal 1937. évi október hó 1-re haszonbérbeadó, illetve szabadkézből eladó. Érdeklődni lehet Tamási László bérionél helyszínen és Horváth József tulajdonosnál Deccs, Sármany puszta.

Nagyméretű ladák eladók. Batyáni utca 30.

Budapesti uton utcai és udvari lakásokkal ház eladó. Érdeklődni lehet: dr. Rákos József ügyvédnél, Haynald-utca 6.

Két esetleg három szobás utcai lakrész azonnaira is kiadó. — Kölcsey Ferenc-utca 19.

Tengericsuika minden mennyiségben kapható a Nagymalom telepen, Budapesti-uton. Ugyanott napsámosasszonyok felvétetnek. 3—3

7 és fél hold szőlő és szántóföld eladó. Érdeklődni Koch Mihály-nál Kultekek 287. szám lehet. 3—3

Harmonium olcsón eladó. Megtekinthető a kiscsávolyi kántornál 4—2

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: Dr. Ruszthi Károly

Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.

Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.

Postatakarékpárti csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órákor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Ha tüzelését

olcsóbbá akaja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT D O R O G I TOJÁSSZENET

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja—Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	
	érk. Dúsnok Péjő vendéglő	ind.	20.27
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

Baja—Szeged

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52	
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korosma	ind.	8.28 18.18	
	17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51	
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind.	8.50 17.00	
—	17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	— 8.49
8.05 —	19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	— 7.10 15.26
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.		Szegedre: P. 7.50		
Menettértijegy „ „ 7.60.		„ „ 12.50		

Baja—Kalocsa

5.35 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.45 15.40 21.05
5.54 18.49 21.00 ér.	Sükösd községháza	ind.	7.10 15.05 20.43
6.30 14.32 —	érk. Hajós nagyvendéglő	ind.	6.28 14.23
7.00 15.09 —	érk. KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	5.50 13.45 20.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 6.70	

Baja—Jánoshalma

6.30 14.10 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.50 18.50
7.04 14.48 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók. i.	7.13 13.13	
7.27 —	15.07 21.24 é.	Rém községháza	i. 8.54 12.59
7.48 —	15.28 21.43 é.	Borota postahivatal	i. 6.32 12.39
8.10 —	15.50 22.05 é.	Jánoshalma Tak. ptár. i.	5.55 12.13

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánosalmára P. 2.90
Menettértijegy: „ P. 1.90 „ P. 5.—

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecel, községháza	ind.	8.35
16.38 ér.	Kiskunhalas, piacér	ind.	7.55
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50		Tértijegy „ P „ P	

Kalocsa—Dúsnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00 17.17
16.10 20.27 ér.	Dúsnok Péjő vend.	ind.	3.15 13.26
Menetjegy P. 1.50.		Tértijegy P. 2.30	

Kalocsa—Solt

7.05 7.50 12.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05 13.38 20.45
	8.25 12.30 ér.	Géderlak postahivatal	ind. 8.30 13.00
7.52	14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58
o Csak szerdán és szombaton közlekedik. Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50	

o Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.



Kalor kályha

zománcozott tüzbely szolid olcsó áron kapható

Kréneisz Géza vasüzletében Baján.

Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre hához szállítunk ezenkívül:

Tölgy szil nyár fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát. **La száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

Városi iroda: Tűzifatelep: Haynald-u. 13. Szt. János-ut. 42 — Telefon — 195.